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Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle de l’Association Québécoise de 
Reining tenue le samedi 19 janvier 2008, Hôtel Ramada (Blainville) 

 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Il est proposé par Jocelyn Lamarche, appuyé par Lee Roy Dagenais et résolu 
unanimement que l’assemblée soit ouverte à 13h31. 
 
 
2. Vérification des présences 
 
Étaient présents : 
 
Johanne Plamondon 
Gilles Bergeron 
Jean-Martin Donais 
Serge Primeau 
Christian Tremblay 
Normand Caron 
Gaëtan Laroche 
Pierre Grandmont 
Chantal Seers 
Paul Grand Maison 
Thérèse St-Amour 
Rachel Therrien 
Cédrick Grand Maison 
Martin Corbeil 
Roger Duguay 
André De Bellefeuille 
Pierre Phaneuf 
Pierre-Luc Phaneuf 
René Bouthillier 
Marilou Paradis 
Bob Gleeton 
Johanne Vilandré 
André Vilandré 
Manon Jolin 
Eve Giroux-Larkin 
Catherine Parent 
 
 
 

Ashley Robertson 
Lucie Blouin 
Jennifer Levie 
Diane Levie 
Réal Sauriol 
Jocelyn Lamarche 
Rémi Poirier 
Danielle Roux 
Luce Lafortune 
Rex Decroix 
Annie Decroix 
Louise Gagnon 
Daniel Larin 
Fernande Bergeron 
Robert Aubut 
Christian Beauchemin 
Claude Paquette 
T. Auger N. Caron 
Karelle Naud 
Marie-Josée Paquette 
Gino Tex 
Gilles Roy 
René Laquerre 
Antony Jolin-St-Laurent 
Myriam Jolin St-Laurent 
Joany Campbell 
 
 
 

Lyne Laforme 
Sonia Brousseau 
Dany Tremblay 
Julie Richer 
Raymond Delisle 
Yvon Turcotte 
Denis Blondeau 
Jade Giroux-Larkin 
Eric Lapointe 
Claudie Beaulieu 
Chrystine Lessard 
Lee Roy Dagenais 
Claude Barré 
André Lauzon 
Réjean Lévesque 
Naïké Albert 
France Nadon 
Serge Verreault 
Daniel Bouchard 
Richard Beaulieu 
Sophie Laverdière 
Norbert Major 
Céline Beaulieu 
Guylaine Giroux 
Raynald Laverdière 
Jocelyne Turcotte  
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3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Serge Verreault, appuyé par Chantal Seers et résolu unanimement que 
l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert jusqu’à la fin de la 
réunion : 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
2. Vérification des présences 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
4. Lecture et adoption du procès-verbal de l’AGA du 20 janvier 2007 
5. Rapport du Président 
6. Rapport du trésorier 
7. Rapport des comités 
8. Varia 

(a) ‘Warm-ups’ – Classe hommes et femmes 
(b) Reining Canada 
(c) Annulation de la Carte de membres ‘supporteur’ 
(d) Ajout d’une épreuve ‘Green as grass’ 
(e) Poste de Johanne Plamondon (remise des rubans) à combler 
(f) Suggestion de nouvelles épreuves 

 
9. Élections 

(a) Président(e) d’élection 
(b) Secrétaire d’élection 
(c) Scrutateurs (trices) 
(d) Élections des administrateurs 

 
10. Ajournement de l’AGA pour élection de l’exécutif 
11. Levée de l’assemblée 
 
 
Cinq des dix administrateurs voient leur terme de deux ans prendre fin : Linda 
Amatuzio, Gilles Bergeron, Karelle Naud, Marie-Josée Paquette et Serge Primeau. 
Les cinq administrateurs qui restent en poste pour la fin de leur terme de deux ans 
sont : Normand Caron, Jean-Martin Donais, Gaëtan Laroche, Johanne Plamondon et 
Christian Tremblay. 

 
 
 
4. Lecture et adoption du procès-verbal de l’AGA du 20 janvier 2007 

 
Johanne Plamondon nous fait la lecture du procès verbal du 20 janvier 2007. Il est 
proposé par Chantal Seers, appuyé par Jocelyn Lamarche et résolu unanimement que le 
procès-verbal de l’AGA du 20 janvier 2007 soit adopté tel que rédigé. 
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5. Rapport du président : Jean-Martin Donais  
 
Dans son rapport le président a débuté en remerciant Nathalie Richer, secrétaire 
exécutive de l’association, tous les administrateurs, M. Paul Grand Maison pour son 
travail auprès des commanditaires et les nombreux commanditaires qui ont permis à 
l’AQR d’avoir une saison exceptionnelle. Mentionnons aussi la gentillesse de Denis 
Longpré et sa conjointe qui nous ont offert leurs installations pour tenir la journée sociale 
ainsi que la clinique. Il a aussi souligné le travail de MM Réjean Lévesque et Dany 
Tremblay qui nous offert une clinique qui fût très appréciée des participants. Il ne faut 
pas oublier non plus les bénévoles pour leur excellent travail, Mike Lees pour la 
sonorisation, les nombreux employés de l’association (annonceurs, scribes, préposés à la 
barrière et responsables de billetterie) ainsi que le support des employés du Parc équestre 
de Blainville.  
 
Le président nous fait part des nouveaux défis qui étaient au rendez-vous en 2007 pour 
les administrateurs de l’AQR : 
 

 Gérer pour la seconde fois une saison complète de concours. 
 

 Gérer des sommes importantes provenant des commanditaires en tentant de créer 
un équilibre entre les sommes reçues et les bonifications données aux 
commanditaires sans nuire au budget de l’association. 

 
 Nouvelle réalité organisationnelle : La gestion d’une saison complète oblige 

l’association, qui fonctionnait plutôt avec des bénévoles auparavant, à trouver des 
employés pour effectuer les différentes tâches. Ceci entraîne évidemment une 
augmentation des coûts et nous avons aussi de la difficulté avec le recrutement. 

 
Le président fait un bilan de la dernière saison en nous exposant les points positifs et 
négatifs. 
 
Éléments positifs: 
 

• Augmentation du nombre de participants lors de nos concours; 
• Le nombre de stalles louées; 
• Le nombre de jeunes; 
• La qualité des bourses offertes; 
• Deux émissions de télévision à RDS; 
• Présence de ‘Salut-Bonjour’ lors du Futurité; 
• Le nombre de commanditaires; 
• Une meilleure gestion des affiliés en 2007, mais qui sera encore améliorée en 

2008 puisqu’ils auront lieu au Québec à la fin septembre. 
 
Jean-Martin Donais nous énumère aussi tout ce qui a été offert aux membres cette année, 
en voici quelques exemples : Clinique à un prix modique, certificats cadeaux aux 
gagnants des épreuves jeunes, débutants et non-pro limité AQR, remise de 50,00$ sur la 
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location des stalles pour les personnes participant uniquement aux épreuves jeunes et 
débutants AQR, une classe débutant avec $1000,00 d’argent ajoutés, des vêtements pour 
les jeunes ainsi qu’un party gratuit lors du dernier concours de la saison. 

 
 
Éléments qui ont moins bien fonctionnés ainsi que leur solution respective: 
 

• Problème de photographe : Nous avons une entente avec Dieter Wahr qui sera 
présent lors de tous les concours de la prochaine saison; 

 
• Hook-up au Derby : la situation s’est améliorée par une gestion de terrains de 

camping; 
 
• Location d’une tente écurie pour le Derby et le Futurité : la situation devrait 

s’améliorer avec une nouvelle réglementation de réservation de stalles pour 2008; 
 
• Qualité du terrain à certaines occasions ainsi que responsable du tracteur pour le 

jour et la nuit : solution à trouver mais il y a déjà certaines améliorations qui 
seront apportées par la Parc équestre sur la machinerie; 

 
• Absence de douches sur le terrain de concours : nous travaillons toujours sur le 

dossier; 
 
• Au niveau des communications, le dernier Info-Rein : nous verrons à ce que cette 

situation ne se reproduise plus;  
 
• Promotion du programme d’élevage : vos suggestions et votre support sont 

sollicités. 
 
Le président nous indique également que le conseil d’administration a décidé de ne pas 
accréditer les concours de l’AQQH en 2007 malgré la suspension de notre règlement sur 
les promoteurs lors du dernier AGA. 
 
Jean-Martin Donais nous informe finalement qu’il s’agit de son dernier rapport à titre de 
président. 
 
 
6. Rapport du trésorier : Yvan Brodeur, CA 
 
Dans son rapport, le comptable, M. Yvan Brodeur a présenté le Bilan financier 2007 ainsi 
que l’État des résultats. Il est à noter que le comparatif entre l’année 2006 et 2007 n’est 
pas représentatif puisque que l’année 2006 contenait dix (10) mois d’exercice et que le 
2007 en contient douze (12); la fin de l’année financière ayant été modifiée en 2006 pour 
se terminer le 31 octobre. Le bilan de l’AECR est aussi présenté. En résumé, l’association 
se porte très bien. 
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Suite à cette présentation, M. André De Bellefeuille s’adresse à l’assemblée pour émettre 
son opinion sur les surplus engendrés cette année. Il nous indique que c’est grâce aux 
nombreux commanditaires si l’association s’en sort si bien. 
 
Les membres désirent également connaître les sources des comptes à recevoir. Les 
personnes qui nous doivent des sommes plus importantes sont nommées. Il s’agit de La 
Brasserie Labatt, Alain Crépeau et Lyne Dufour. 
 
Certains membres se posent également des questions sur le compte des ‘Jeunes’; des 
explications leur sont données. 
 
Suite à cette période de questions et aux explications apportées,  
 

Il est proposé par Pierre Grandmont, appuyé par Roger Hamelin et résolu 
unanimement que le rapport du trésorier soit adopté tel que présenté. 
 

Gilles Bergeron a tenu à remercier M. Brodeur pour son excellent travail. 
 
 
7. Rapport des comités 
 

a) Concours hippiques : Gaëtan Laroche, Serge Primeau et Jean-Martin Donais 
 

Dans son rapport, M. Gaëtan Laroche nous fait une présentation des statistiques sur le 
taux de participation dans chaque épreuve. Ces statistiques sont excellentes. 
 
M. Serge Primeau nous informe que nous aurons une (1) journée additionnelle pour le 
Derby et le Futurité en 2008. Il sera aussi possible d’ajouter une (1) journée pour les 
affiliés si nous en avons besoin. Cette possibilité sera étudiée. 
 
Concernant le dossier des douches, M. Primeau nous indique qu’il travaille toujours là-
dessus. 
 
Un membre demande s’il ne serait pas possible de tenir certaines épreuves à l’extérieur. 
Par la même occasion, certains membres nous expriment leur mécontentement sur la 
qualité du terrain dans le manège intérieur. Voici une liste de suggestions des membres : 
 

- Faire une partie du concours dehors; 
- Aller à l’extérieur quand la température le permet; 
- Faire le Derby et le Futurité à l’intérieur; 
- Faire les classes Ominum et Non Pro à l’extérieur. 
 

Les membres sont informés que le Futurité et le Snaffle Bit doivent être tenus à 
l’intérieur suite à une décision prise dans une AGA précédente. Jean-Martin Donais 
indique également à l’assistance que les commanditaires n’auraient pas la même visibilité 
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et pourraient s’en plaindre. Une suite d’échanges a lieu et le conseil d’administration 
indique qu’il se penchera sur la question lors d’une prochaine réunion du CA.  
 
Une demande est aussi faite à l’effet que les épreuves devraient débuter plus tôt le matin. 
Nous leur indiquons que le CA s’est déjà penché sur cette question et que les épreuves 
débuteront désormais à 8h00 le matin. 
  
 

b) Bureau des Gouverneurs : Gaëtan Laroche 
 
Dans son rapport, M. Gaëtan Laroche nous fait part de l’augmentation du taux de 
participation durant la saison 2007 et nous présente les recommandations faites par le 
bureau des Gouverneurs 
 

• L’investissement en publicité est bon à long terme; 
• Continuer de mettre l’accent sur les commandites et avoir une personne attitrée à 

cette tâche; 
• Mettre davantage d’argent dans les bourses du programme d’élevage 

‘Performance Québec’; 
• Tenir un sommet pour discuter de l’élevage; 
• Améliorer la qualité du terrain de compétition. 

 
 

c) Communications : Gaëtan Laroche 
 
M. Laroche nous a informé que vingt-huit (28) communiqués électroniques ont été 
envoyés aux abonnés de ce service en 2007. Trois-cent-soixante-neuf (369) abonnés 
bénéficient de ce service. Il faut cependant noter que tous ces individus ne sont pas 
nécessairement membres de l’AQR. 
 
 

d) Rencontre des entraîneurs de reining: Christian Tremblay 
 
M. Christian Tremblay nous fait un résumé d’une rencontre entre les entraîneurs de 
reining du Québec. Le but de cette rencontre était de faire des recommandations pour 
l’amélioration du sport et de s’entraider. Les entraîneurs deviennent, en quelque sorte, les 
portes paroles des cavaliers. Voici certains points qui ont été soulignés durant cette 
rencontre : 
 

• Améliorer la qualité du terrain de compétition. Pour ce faire, il faudrait, entre 
autres, passer le tracteur jour et nuit. 

 
Ce point soulève des commentaires. Une personne devrait être rémunérée pour 
effectuer cette tâche. Serge Primeau nous indique également que des normes précises 
devraient être écrites sur les standards pour le terrain.  
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Second point discuté lors de la rencontre des entraîneurs : 
 
• Ne plus faire de ‘warm ups’ immédiatement avant et après les classes. Un ‘warm 

up’ avant une classe favorise uniquement les premiers participants. 
 
 

e) Temple de la Renommée : Jean-Martin Donais 
 

M. Donais nous annonce que M. Alain Allard a été élu au Temple de la Renommée 2007 
suite à un vote secret fait ce matin par les anciens présidents. 
 
 
8. Varia 

 
a) ‘Warm-ups’ / épreuves ‘Hommes et femmes’ 
 

Jean-Martin fait un bref historique de l’histoire des ‘warm-ups’ payants et de la difficulté 
à satisfaire tout le monde. On admet qu’une période de temps est requise avant et après 
les ‘warm-ups’ pour les gens qui n’en ont pas. Les ‘warm-ups’ pourraient être tenus très 
tôt ou très tard, à des heures où il y a moins d’achalandage dans le manège. 
 
Voici cinq (5) idées qui ont été énoncées concernant les ‘warm-ups’. 
 

1- Jennifer Levie nous propose de tenir une épreuve ‘Hommes/femmes’. Cette 
épreuve pourrait servir de ‘warm-ups’ pour certains participants. 
 
2- Un ‘warm-up’ devrait être inclus dans une inscription pour un ‘aged event’. 

 
3- Les ‘warm-ups’ pourraient être divisés de la façon suivante : 

  2 hrs ‘Paid warm-ups’ 
  2 hrs manège ouvert à tous 
  2 hrs ‘Paid warm-ups’ 
  2 hrs manège ouvert à tous 
 
Gaëtan Laroche profite de l’occasion pour demander des bénévoles pour animer les ‘paid 
warm-ups’ 
 

4- On pourrait avoir des ‘paid warm-ups’ ainsi que l’épreuve proposée par Jennifer 
Levie. 

 
Par exemple tenir une classe ‘Hommes & femmes’ le vendredi soir à 17h et le classe 
‘cheval novice’ à 19hr comme avant. Les ‘paid warm-ups’ pourraient avoir lieu le samedi 
et le dimanche matin avant le début des classes. 

 
5- ‘Paid warm-ups’ en dehors des heures régulières. On pourrait par exemple offrir 

des ‘paid warm-up’ lors de la journée sociale. 
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On informe les membres que le Parc équestre peut être loué pour aller s’entraîner.  
 
Les membres expriment le souhait d’arriver en avance sur le terrain de concours. Jean-
Martin leur indique que le CA établira des règles à ce sujet, mais que pour l’instant, il 
n’est pas possible d’arriver plus tôt pour des raisons d’assurances et de problèmes 
organisationnels. 
 
M. Daniel Larin demande si le CA serait ouvert à l’idée de tenir une autre épreuve 
commanditée, telle que la classe WOW tenue au dernier concours de la saison. Le CA 
approuve. 
 
Une question est posée sur l’éligibilité au championnat de fin de saison. M. Laroche 
explique les règlements pour le championnat. 
 
 

b) Reining Canada 
 
Marilou Paradis suggère que l’AQR tienne certaines classes de Reining Canada. Cela 
permettrait de pouvoir se comparer avec le reste du Canada et que les québécois soient 
reconnus au Canada. Les classes proposées sont les suivantes : ‘Young Riders’, 
‘Beginner Non Pro’ et ‘Beginner Pro’. 
 
D’autres membres approuvent cette idée. 
 
 

c) Annulation de la carte de membre ‘supporteur’ 
 
M. Pierre Phaneuf aimerait que la carte de membre ‘supporteur’ soit réinstaurée. Il nous 
explique que l’idée de cette carte de membre avait été initiée par un désir d’augmenter le 
nombre de membres pour avoir ainsi un plus gros impact auprès de commanditaires 
potentiels par exemple.  
 
Le président lui explique que la carte de membre ‘supporteur’ a été éliminée parce que 
les membres ‘supporteurs’ n’ont pas le droit de vote et qu’il devenait difficile de 
contrôler les membres votant. 
 
 

d) Ajout d’une épreuve ‘Green as grass’ 
 
On suggère de tenir une épreuve « Green as grass ». Pour déterminer l’éligibilité à cette 
épreuve, un concurrent devrait avoir participé à la classe « 1ère épreuve à vie » lors de la 
journée sociale au mois de mai de l’année courante. Le prochain CA se penchera sur cette 
question lors d’une prochaine réunion. 
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e) Poste de Johanne Plamondon (remise des rubans) à combler  
 
Johanne Plamondon exprime aux membres qu’elle désire céder sa place à la remise des 
rubans. Elle invite les gens intéressés à venir la voir après l’assemblée.  
 
 

f) Suggestion de nouvelles épreuves 
 
On suggère l’ajout d’une épreuve ‘Prime Time Non Pro’. Cette épreuve pourrait être de 
type Jack Pot et l’âge minimum pour y participer resterait à déterminer. 
 
On propose de tenir une classe exclusivement pour les poulains nés au Québec dont le 
père et la mère sont de propriété québécoise également. On indique au membre proposant 
que cette idée est difficilement réalisable en raison d’un taux de participation qui serait 
certainement très faible. 
 
 
9. Élections 

 
Avant le début des élections, M. Christian Tremblay lance un appel à tous en indiquant 
combien il est important que les membres soumettent leur candidature au CA 

 
a) Président(e) d’élection 

 
Il est proposé par Julie Richer, appuyé par Marie-Josée Paquette et résolu unanimement 
que Mme Johanne Plamondon agisse comme présidente d’élection. 
 
 

b) Secrétaire d’élection 
 
Il est proposé par Serge Primeau, appuyé par Paul Grand Maison et résolu unanimement 
que Mme Nathalie Richer agisse comme secrétaire d’élection. 
 
 

c) Scrutatrice 
 
Il est proposé par Martin Corbeil, appuyé par Pierre Grandmont et résolu unanimement 
que Mme Chantal Seers agisse comme scrutatrice. 
 
 

d) Élections des administrateurs 
 

Serge Primeau est proposé par Gaëtan Laroche. 
M. Primeau refuse. 
 
Serge Verreault est proposé par Gilles Bergeron. 
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M. Verreault accepte. 
 
Marie-Josée Paquette est proposée par Christian Tremblay. 
Mme Paquette refuse. 
 
Karelle Naud est proposée par Jocelyn Lamarche 
Mme Naud refuse. 
 
Linda Amatuzio est proposée par Gaëtan Laroche. 
M. Amatuzio est absente lors de l’appel. 
 
Patrice Despars est proposé par Marilou Paradis. 
M. Despars est absent lors de l’appel. 
 
Julie Richer est proposée Karelle Naud. 
Mme Richer refuse. 
 
Pierre-Luc Phaneuf est proposé par Marilou Paradis. 
M. Phaneuf refuse. 
 
Marilou Paradis est proposée par Gaëtan Laroche. 
Mme Paradis refuse. 
 
Chrystine Lessard est proposée par Christian Tremblay. 
Mme Lessard accepte. 
 
Guylaine Giroux est proposée par Marie-Josée Paquette. 
Mme Giroux refuse. 
 
Paul Grand Maison est proposé par Guylaine Giroux 
M. Grand Maison refuse. 
 
Les personnes suivantes sont donc élues par acclamation, pour un terme de deux (2) ans : 
Serge Verreault et Chrystine Lessard. 
 
Un deuxième tour de mise en candidature est requis puisqu’il reste trois (3) postes 
d’administrateur à combler.  
 
Martin Corbeil est proposé Christian Tremblay. 
M. Corbeil refuse. 

 
Pierre Phaneuf est proposé par Jean-Martin Donais. 
M. Phaneuf refuse. 
 
André de Bellefeuille est proposé par Gaëtan Laroche. 
M. De Bellefeuille refuse. 



 11

Raynald Laverdière est proposé par Richard Beaulieu. 
M. Laverdière refuse. 

 
Réjean Lévesque est proposé par Christian Tremblay. 
M. Lévesque refuse. 
 
Naïké Albert est proposée par Christian Tremblay. 
M. Albert refuse. 
 
Lee Roy Dagenais est proposé par Marilou Paradis. 
M. Dagenais refuse. 
 
Richard Beaulieu est proposé par Bernard Bérubé. 
M. Beaulieu refuse. 
 
Gilles Roy est proposé par Christian Tremblay. 
M. Roy refuse. 
 
René Bouthillier est proposé par Raynald Laverdière. 
M. Bouthillier refuse. 
 
Marie-Josée Paquette est proposée par Karelle Naud. 
Mme Paquette accepte. 
 
Louise Gagnon est proposé par Gaëtan Laroche. 
Mme Gagnon est absente lors de l’appel. 
 
Roger Duguay est proposé par Cédrick Grand Maison. 
M. Duguay refuse. 
 
Raymond Delisle est proposé par Bernard Bérubé. 
M. Delisle refuse. 
 
Bob Gleeton est proposé par André Vilandré. 
M. Gleeton refuse. 
 
Karelle Naud est proposée par Sonia Brousseau. 
Mme Naud accepte. 

 
Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Gaëtan Laroche et résolu unanimement de 
clore la période des mises en candidature. 
 
Les personnes suivantes sont donc élues par acclamation, pour un terme de deux (2) ans : 
Marie-Josée Paquette et Karelle Naud. 
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Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Pierre Phaneuf et résolu unanimement que 
le CA nomme l’administrateur manquant. 
 
 
10. Ajournement de l’AGA pour l’élection de l’exécutif AQR 
 
Serge Verreault est proposé à titre de Président par Christian Tremblay. 
M. Verreault accepte. 
 
Jean-Martin Donais est proposé à titre de Vice-président par Karelle Naud. 
M. Donais accepte. 
 
Chrystine Lessard est proposée à titre de Vice-présidente par Gaëtan Laroche. 
Mme Lessard refuse. 
 
Gaëtan Laroche est proposé à titre de Trésorier par Jean-Martin Donais. 
M. Laroche accepte. 
 
Normand Caron est proposé à titre de Trésorier par Karelle Naud. 
M. Caron refuse. 
 
CA : AECR 
 
Il est proposé par Marie-Josée Paquette, appuyé par Karelle Naud et résolu unanimement 
que les personnes suivantes soient les officiers de l’Association des éleveurs de chevaux 
de reining : 
 
Président : Serge Verreault 
Vice-présidente : Jean-Martin Donais 
Trésorier : Gaëtan Laroche 
Administrateur: Normand Caron 
Administrateur : Christian Tremblay 
 
 
Signataires des effets bancaires 
 
Durant cette courte réunion, il a été proposé par Christian Tremblay, appuyé par Karelle 
Naud et résolu unanimement : 
 

1. de nommer M. Serge Verreault, Président, M. Gaëtan Laroche, Trésorier et Mme 
Nathalie Richer, secrétaire exécutive à titre de représentants d’AQR et d’AECR 
autorisés à signer les effets bancaires des corporations; 

 
2. de requérir deux (2) signatures parmi ces trois signataires. 
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Au retour en AGA, la présidente d’élection présente à l’assemblée ses officiers pour 
2007. 
 
M. Serge Verreault se présente aux membres à titre de nouveau président de l’AQR. 
 
 
13. Levée de l’assemblée 
 
À 16h40, il est proposé par Marilou Paradis, appuyé par Jean-Martin Donais et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 
 
 
 
 
 
 
 
Serge Verreault      Nathalie Richer 
Président       Secrétaire exécutive 


